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Függetlenségi és 48-as párti politikai lap. Megjelenik Vasárnap.

Előfizetési árak:
Kirész évre 8 korona. — Fél évre 4 korona. 

Negyedévre 2 korona 50 fillér.
— Egyes példány ára 20 fillér. -

Felelős szerkesztő :
BÁRVÁRT K GYULA.

Furcsa aratás.
Az ország kalászos rónáin nem­

sokára megpendülnek a kaszák. Aratni 
fogják azt a termelést, a melyet a gaz­
dák egész évi fáradságukból, küzdé­
sükből teremtettek.

Vájjon az idei aratás meghozza-e 
azt az általános megelégedést, a me­
lyet az ország népe immár évek óta 
hiába vár, a melyért oly régen áhíto­
zik ? Az eddigi jelekből Ítélve, bátran 
lehet mondani, hogy ez nem fog meg­
történni.

A május hónap nagyobb része 
száraz volt. A nap heve a föld min­
den nedvét kiszívta, a vetések össze- 
száradíak, nyomorúságos állapotba ke­
rültek. Valósággal megváltásként jött 
és kincset érő volt a május hónap u- 
tolsó napjaiban megindult országos eső, 
a mely néhány napig tartott. A veté­
sek szépen lábra kaptak, fejlődésnek 
indultak és a gazda borús arca kide­
rült, kétségbeesése eltűnt. Találóbban 
és nagyszerűbben senkisem jellemezte 
az eső fontosságát, mint gróf Széché­

Szerkesztéség és kiadóhivatal :
Igmándy-utcza 60 szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
Nyúl;-tér garmond sora 40 fillér.

nyi István. Egyszer megmutatták neki 
a bécsi császári kincstárban felhalmo­
zott milliókat érő kincseket. Gróf Szé­
chényi megveíöleg legyintett kezével és 
igy szólt: „Magyarországon, ha május­
ban leesik egy jó eső, sokkal többet 
ér, mint az itt összehalmozott cók- 
mók !“

Miután pedig a kincset érő és 
várva-várt eső megjött és a vetések ki­
fejlődtek, a laikusok joggal hihetik, 
hogy mesés termésünk lesz az idén 
és az ország gazdaközönsége boldog­
ságban tog úszni.

Pedig mennyire máskép van ez 
nálunk ! Hiszen a tétmés nem is lesz 
a legkedvezőtlenebb, ez igaz. De se a 
gazdának, se a közönségnek nem sok 
haszna van lelőle. Az aratási játékba 
beleszól egy harmadik : a tőzsde. A 
gabonárak ész nélkül esni kezdtek a 
tőzsde jóvoltából. Ez azonban nem je­
lenti azt, hogy most már az ország 
közönsége olcsóbb kenyérhez fog jut­
ni. Nem. A tőzsde szerint azért esik 
a gabona ára, mert Romániába dús 
esőzések jártak, ott óriási gabonater­
més lesz, tehát onnan íog beözönleni

a sok gabona. A magyar gabona tehát 
nem kell, abban nem lesz kereslet és 
a gazda arca, a mely kiderült az or­
szágos eső láttára, most ismét elborult 
mert számítását keresztülhúzta a tőzs­
de. Mert mit ér neki a jó termés, ha 
azért megfelelő árat nem tud elérni ? 
És mit ér nékünk is a dús aratás, ha 
a lisztet, a kenyeret ezután is olyan 
méregdrágán kell megfizetnünk, mint 
ezelőtt ?

Furcsa aratás az idei! Adtál uram 
esőt és termést, de nincs köszönet 
benne. Valami nincsen itt rendjén. Ed­
dig a tőzsde a papirosbuzával ontotta 
reánk az átkot, emelte, vagy sülyesz- 
tette a gabona árát, a szerint, a mint 
Spitz, Grün, Blau és Gelb urak a kik­
nek egy szem búzájuk sincs, papiro­
son eladtak, vagy vettek, Isten tudja 
hány ezer métermázsa búzát. Most a 
tőzsde az aratásba is beleszól. A gaz­
da verejtékes munkájának jutalmát 
megsemmisítik, mert olyan silány ga­
bonaárakba kényszerítik bele, a miért 
nem volt érdemes aratni, de egyúttal 
az általános kenyérdrágaságon sem vál­
toztatnak. Sőt a tőzsde meglepetéseire

Egy vén kastély.
Irta : GOTTIER LAJOS.

Margit végtelenül szerencsétlennek és 
elhagyottnak érezte magát, a mint ott ült 
az intézet kertjében, a nagy eperla alatt, a 
vidáman fecsegő és nevetgélő leánycsoport 
közepén.

Mindeniknek voll otthona s mindenik 
örömmel készült haza a közelgő szünidőre. 
A leányok egymást licitálták túl a reájuk 
varakozó vakáció örömeinek ecsetelésében. 
Csak Margit ült hallgatagon, mint aféle árva 
a kinek nincs hová menni s nincs senkije a 
világon. Már hat évet töltött a növelőében. 
Egyfolytában hal esztendői. Soha egyetlen 
ünnepre, vagy szünidőre nem távozott az

intézet falai közül. Gyámja pontosan elküld 
te uz igazgatónőnek a pénzt neveltetéséért. 
Ö pedig minden ünnepre, névnapra és szü­
letésnapra kaligrafikusan megirt gratulációt 
küldött neki, mely úgy végződött, hogy ! 
„Szeretve tisztelt tutorom !“ és úgy végző­
dött, hogy : „Maradok hálásan szerető gyám- 
leánya ! Margit !“

Különben alig ösmerte a gyámját. Hat 
év alatt csak egyetlen egyszer látta. Mikor 
özvegy édesanyja meghalt, a kinek Hatháros 
Iván távoli rokona voll. A temetés után a 
gyám elment érte, magával vitte és beadta 
az intézetbe. A leány akkor liz éves voll, i

Margit ott az eperfa alatt, a vidáman 
nevetgélő leányok közt, végig gondolta azt 
a szürke, szomorú hat évet s úgy elszorult 
a szive, hogy csaknem kicsordult a könny a 
szeméből;

— Margit ! drágám. Miért vagy olyan 
szomorú ?

A kis Horváth Ilonka, a Margit leg­
jobb barátnője, nyakába borúit és össze 
meg össze csókolta a lány rózsás két arcát.

— Mi bajod, drágáin ? — faggatta to­
vább.

— Semmi különös, semmi uj . . És a 
leány sóhajtva fejtette le barátnője karját 
vállairól.

Este aztán, mikor egyedül maradt szo­
bájában, nagy dologra szánta el magát. Le­
ült és levelet irt a gyámjának. Nem aféle 
tucatlevél volt, a minőt eddig irt neki ün­
nepélyes alkalmakkor, hanem egy gondol­
kozni tudó és az éleiben jogait kő" jtelö fi­
atal hölgy levele, melyben kiöntötte szive 
keservét a gyám előtt. Leírta, hogy milyen 
nyomorultnak és elhagyatottnak érzi magát.

gpET Rendkiwüli alkalmi vétel l __^
Előre haladott idény folytán az összes nyári cikkek mélyen leszállított árakon.

PÉT* Napernyők bevásárlási áron alul ! ”!Mi

DEUTSCH DÁVID FIA divatházában SZIGET VÁROTT.
Ugyanott jó házból egy tanuló felvétetik I
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számítva, esetleg azt is elérjük, hogy 
az olcsó gabonaárak mellett a kenyér, 
a liszt mégegyszer olyan drága lesz. 
És mindezt indokolni is fogják. Mert 
a tőzsde minden meglepetést érthetően 
tud indokolni.

Ezeken az állapotokon változtatni 
kellene. Hogy hogyan, ez azoknak a 
dolga volna, a kik az ország első gaz­
dasági faktorai. A födolog pedig az, 
hogy sem a gazdák érdekei, sem a mar 
amúgy is kiuzsoiázott közönség érdeke 
csorbát ne szenvedjen. Igazában erre 
vár mindenki. Mert első dolog az or­
szág kenyerét megvédeni és csak az­
után jöhetnek figyelembe a többi ba­
jok, a melyekkel különben szintén 
nyakig vagyunk.

tárcát átengednek a király bizalmi em 
hereinek. — A válság ily tormában 
történő elintézéséhez azonban maga 
Kossuth Ferenc mutat legkevesebb haj­
landóságot. Mi el is hisszuk. Magyar- 
országon manapság a helyzet kulcsa 
Kossuth kezében van és csakis függet­
lenségi kormány boldogulhat a parla­
mentben, annak van létjogosultsága.

fejlesztése és terjeszkedése céljából meg- 
szereztessék. A képviselőtestület elvben el­
fogadta a javaslatot! s kimondották, hogy 
felkérik Duclion képviselőt, hogy a község 
ezen óhaját Andrássy grófnál tolmácsolja és 
hasson oda, hogy ezen kívánság tejesülést
nyerjen. , .. ,

Az augusztus hó végen lejáró kove-
zelvám szedési engedély tekintetében a képv.
testület azt határozta, hogy addig is amig a

! beterjesztett kérelem végleg clintéztelik, a
I jelenlegi engedély ideiglenes meghosszabbit-
i tását kérelmezni.

A földadó kataszter

A válságos helyzet.
Zavar a politikában.

Budapest, junius 25

A válság körül a .gteljesebb íöl- 
íoruuiás észlelhető, minden tő\ át ősi 
lap teljesen a maga szakállára bonyo­
lítja a válságot és a lehető legönké­
nyesebb híresztelésekkel és kom imá­
dókkal táplálja közönségét.

A lapok egy része a koalíció töl- 
támasztásának kísérletével kapcsolatban 
azt közölték, hogy Kossuth Ferenc már 
meghívást kapott a királyhoz. Ezt a 
hírt azonban félhivatalosan megcalol- 
ták.

Justh Gyula lakásán ma délelőtt 
Batthyány Tivadar gróf, Holló Lajos 
és a bank-csoport még néhány veze- 
tötagjának részvételével bizalmas érte­
kezletet tartottak és erősen re mén y-

A képviselőtestület ülése.
— Saját tudósítónktól. — i “,a“' Ä~ földadó kataszter kiigazítása ügyé

Városunk képviselőtestülete szerdán dél- L akkénl hntilrozoU u képv. testület, hogy 
után 3 órakor az áll. elemi iskola egyiket- j ^ iUeui földek osztályozása ellen
mében Walde Lajos városbiró elnöklete a- j npm tchotö> azok kiigazítását nem

fogják kérni.
A hordójelzö hivatal elhelyezése tár­

gyában hozott korábbi határozat oda modo- 
sittatott, hogy ezen hivatal nem a régi Zsi- 
ga-fele iskola házba, hanem a régi vásárté­
ren levő cédula házba lesz elhelyezve, mi­
vel a megejtett szemle szerint előbbi e cél­
ra nem alkalmas.

A pótköltségvetés folyó évve y7o koro­
na bevétel és 955 korona 33 fillér kiadással 
elfogadtatott. -- Hauptmann Pál ipartanonc

lati közgyűlést tartott. . ,
A tárgysorozat első pontját az uj koz- 

ségi székház cserépfedő munkájára megtűr- j 
tolt szükebbkőrü verseny tárgy ^tsou^ felveti 
jegyzőkönyv képezte, melynek alapján a cse- 
répfedö munka Lauber Victor (pécsi) egye­
düli ajánlattevő vállalkozónak Ítéltetett oda 
2 évi jótállás mellett olyformán, hogy arra 
nézve is garanciát kell vállalnia, hogy a
cserép a vizet nem ereszti al.

A második pont dr. Szabó István azon
indítványa voll, hogy a torony a letöröl el­
hagyassák. Ez egyhangúlag mellöztetett es a
torony a terv szerint marad. _

Az uj székház alapkövének ünnepélyes
letétele julius hó 4 ón délelőtt 10 érakor j 
tartandó diszgyülésrc tüzelik ki, amikor is j 
a Vargha Sándor főjegyző által készített es 
bemutatott okmányt mely az alapkőbe lesz 
elhelyezve, a képviselőtestület tagja aláírják.
__A diszgyülés szónokául Duchon Ödön
országgyűlési képviselőt kérik fel és az alap­
kő egyházi megállására ugyanekkorra Her- 
(jer József r. kath. esperes plébános. Fchór- 
'váry Gyula hoboli ref. lelkész és dr. Mandl 
Ármin főrabbi kéretnek és hivatnak meg.

Tárgyaltatott még az elöljáróságnak

iskolai tanítónak, a ki tanfolyamra megy 40
koronás segélyt szavazlak meg .

Ezután egy igen üdvös es eg eloen
szükséges javaslatot tárgyaltak és ez
pedig a bérkocsisok megreadszabá'yozása, 
mert amit ezek eddig elkövettek, az igazan 
felháborító zsarolás volt a közönségre nez- 

j ve, ennélfogva elhatározták, hogy bJii a 
község Somogyvármegye törvényhatóságá­
hoz Szigetvár és e járás községeire vonat­
kozó bérkocsi dij szabályrendelet alkotása 
iránt, amit azon számtalan panasz tesz 
szükségessé, melyek a helybeli bérkocsisok 
tulLöve*öleseiből szárul tznak s egyébként 
is községünkben a bérkocsi forgalom (M 
„agy mérvben kifejlődött, hogy ennek kö- 
vetkezlcben a viteldíjakat és a rendet szu-

, 111 ‘ bályozni kell. Végül illetőségi és települ -L
és a kanizsai ut 1 ... ,_ .... ügyeket intézték el.

dóságot mutatnák arra, hogy hamar mentén fekvő vár ret a község építkezési | - „ ___________

kednek hogy a Lukács-féle kombitiá- az0n javaslata, hogy a gróf Andrássy San- 
cló nehézségei áthidalhatók lesznek, j dor által élvezett szigetvári uradalmi habi
mert a bankcsoport tagjai már hajtan- ZOmányi birtokhoz tartózó

— 1.......... ........... község

Megírta, hogy betöltötte a tizenhatodik évet kezelt
és bevégozte tanulmányait. Nincs értelme, 
hogy tovább itt maradjon. Sürgős intézke­
dést kért jövője iránt. „Vagy pedig így 
végzé sorait — ha tisztelt gyámomnak ter­
hére van a velem való foglalkozás, kérem 
nagykorusitásomat. Majd magam intézkedem 

jövöm felöl.*
Másnap korán reggel aztán, mielőtt a 

többiek fölébredtek volna, kiosont a kapun, 

é

A perfekt vilúgli udvarias levele volt, 
melyből azonban kiérzett a tinóm gúny. 
Megírta, hogy a megbízatást, a mit Margit 
haldokló édes anyjától elvállalt, teljesíteni 
akarja és fogja is. Nine szándékában ut ki­
bocsátani gyámkodása alól s egyúttal tudat­
ta Margittal, hogy az intézetből azonban ki 
veszi. Most van a legjobb alkalom reá —

örökséghezIrta — mert Margit váratlanul
bedobta a lejélet a aarki levélszekrénybe julult Kiry v.ín c.üUuli ! ('(jjij11 (jTj

Egész nyugodt és jókedvű volt, hogy | nagybátyjától, valahol a Kai pútok J ,

a levelet föladta: A kis Horváth Ilonka nem 
győzött eleget csodálkozni, hogy minő vál­
tozás történt az ö drága Margitjávnl. Jólle­
het másfél évvel fiatalabb volt, mint Margit, 
azért úgy becézte és dédelgette, mint gyer­
mek a bábuját.

A gyám válasza harmadnapra megér-

százados őserdő közepén, tudatta Margittal 
hogy további intézkedésig, egy idősebb hölgy 
oltalma aialt, ott kell majd laknia. () (már 
mint a gyám) nagyon sajnálja, hogy egye­
lőre nem látogathatja meg és nem kísérhe­
ti el új otthonába, mihelyt azonban ideje 
engedi, s‘b. slb.

^_____________ I I iiijli.il r—r"-------- 1 “

— Oh ! te Margit ! — és a kis Hor­
váth Ilonka csodálkozva csapta össze két 
kezét. — Hát le kastélyt örököltél V ! Mi­
lyen pompás dolgod lesz. Kastélyban lógsz 
íJjtjii, az erdőben ! Mint valami elátkozott 
hcrcégkisasszony ! Ott fogod bevárni, míg a 
tündérkirályfi elmegy érted és kiszabadít 
rabságodból . . . Vájjon vannak-e a kastély­
ban füstös családi képek és kísértetek ? . . .

11.
Egv hónap inulv t Margit a következő

levelei irta uj otthonából Ilonkának :
Almdsvéyi kastély, 1899. \ I. ‘49.

Kedves Ilonkám !
Csak tegnap óta vagyok itt és máris 

irok neked. Olyan m gy változás ez, mely 
életemben beállott, hogy úgy érzem maga­
mat, mintha álomban lennék.

Hogy elölről kezdjem, hál a vasúti ál-

mm-'iilíuit

Aiviti.fMinthogy értéktei-”
Emelt tt Hiányai ta a testsúlyt, n-.egitUn 
teli a köhögést, váladékot, éjjeli uzaJásI

E.ii Elovhe & Cc. r.S&s-n!Hoífn Ív

íé
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— Főispánunk lemondása. A Kapos­
váron megjelenő „Sömogyvármegyo* tegna­
pi számában Írja 1 Mini a legbeavatottabb 
helyről értesülünk Kapotsfy Jenő Soinogy- 
vármegye főispánja, tegnap beadta lemon­
dását.

— A ferencrendiek uj főnöke. A Szent 
Ferenc rend magyarországi főnökévé a rend 
tanácsa Bendis Valériául vá'asztolln meg.

— Katonai átvonulás. A bécsi cs. és
kir. hadiskola értesítette az alispáni hivatalt, 
hogy 9 főtiszt és 12 közkatonából álló uta­
zó csoport julius 16-tól 18-ig Barcson, 19 
és 20-án pedig Szigetváron fog tartózkodni.

— Kálvin-jubileum. Reformátusok ün­
nepe. Kegyelete» ünnepre készülnek most a 
világ összes református egyházai. Négyszáz 
esztendeje lesz julius hó 11-én, hogy meg­
született a nagy reformátor Kálvin a fran­
ciaországi Noyonban. Ezt a nevezetes évfor­
dulót természetesen a magyar reformátusok 
is nagy fénnyel ünnepük meg. Antal Gábor 
a dunántúli ref. egyházkerület püspöke, kö­
zelebbről kiboesátand körlevélben fogja [ 
megállapítani az ünnepségek progrmnmjál s 
felhívni a ielkészikurt, hogy méltó ünnepsé­
geket rendezzenek a nagy reformátor emlé­
kezetére. Géniben lesz azonban ti' legna­
gyobb ünnepség, amennyiben azon részt j 
fognak venni a világ összes nagyobb ref. egy­
házainak küldöttjei és azok jelenlétében lep­
lezik le a közadakozásból készült monumen­
tális Kálvin szobrot.

— Vo’* képviselőnk párbajügye tiizo- | 
nyára emlékeznek rá t. olvasóink, hogy ez- j 
előtt két esztendővel volt a Fenyvesi ügy- j 
höl kifolyólag az Olay—Magyar-íeUi kai d- 
párbaj. A bíróság parbajvétség ciinéu 01 ay 
Lajost öt napi. Magyart tiz napi állam fog- j 
házra ítélte. Ezt a büntetést a napokban a 
budapesti tábla is helyben hagyta.

— A szigetvári önkéntes tűzoltó testü­
let f. évi julius hó 4-én, kellemetlen idő ese­
tén julius 11-én a becefai határ mellett levő 
szigetvári községi erdőben zártkörű Nyári 
mulatságot rendez, a parancsnokság. Belépti 
dij személyenként pártoló tagoktól 60 fillér, 
nem tagoktól 1 korona. Felülíizetősek kö­
szönettel fogadtatnak és hírlapikig nyugtáz­
tatnak. Kezdete délután 3 órakor. A mulat­
sághoz vezető ut zászlókkal lesz megjelölve. 
Jó ételek és italokról gondoskodva van,

— Jégeső. Pénteken délutón 5 óra táj­
ban mintegy 5 percig tartó mogyoró nagy­
ságú jég esett nálunk, mely később esővel 
vegyesen esett. Majd utána szakadó zápor 
volt. A jég eg’es helyeken a gabonákban 
és gyümölcsökben kárt tett.

Halálozás. Wéber Károly táblabiró 
a nagykanizsai törvényszék tagja élete 59. 
évében elhunyt Nagykanizsán. Wéber Ká­
roly, ki Szigetváron született, 1875. óta ál­
landóan Nagykanizsán élt és tevékeny részt 
vett a város társadalmi életében.

— Lövések az éjszakában. Megtáma­
dott mérnök. Valóban megszényenitő köz­
biztonságunkra nézve az a fölháboritó eset,

ír P'rillClhn Inn Ol’I M 1 1 A r n l/-r\ n n nónnn
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kellő közepén a fö utcában történt. Halász 
Manó vasúti mérnökkel, kit a lakása kapu­
jában midőn beakart menni, egy túlságos 
jókedvű kompánia egyik tagja meglökött és 
ebből szóváltás keletkezvén, Vida György 
kömives segéd báróin társával a mérnököt 
körülfogták és Vida először arcul ütvén, 
bottal háromszor fejbesuj'otta, úgy hogy a 
kapunak szédült. Mire magához tért revol­
verrel kettőt a levegőbe lőtt a megtámadott 
mérnök s erre a merénylők megugrottak, de 
a gyorsan előhívott Viberál és Mihályi csen­
dőr őrsvezetőknek sikerült ökot az Otthon 
kávéháziján, mert oda menekültek elcsípni. 
Tettüket tagadják de mind hiába, fölvannak 
jelentve a büntető bíróságnál.

lomáson, mely két órányira van ide, egy 
vén kocsis várt egy vén családi kocsival és 
két vén lóval. Este érkeztünk meg. Miss 
Blunt, a ki értem jött az intézetbe, a va­
súton folyvást regényt olvasott s mikor be­
ültünk a rozoga vén bárkába (sárgára van 
festve s kopott családi címer az oldalán) 
rögtön elaludt. Én pedig olyan különösen 
éreztem magam a csöndesen horkoló miss 
mellett az ódon kocsiban. Úgy képzeltem, 
mintha koporsóba volnék zárva. Ki-ki bá­
multam az idegen tájékra. A hold fényénél 
az árnyak kísértetiesen meredtek felém jobb- 
ra-balra az országúton. kerekek kellemet­
lenül nyikorogtak. Majd erdőbe értünk. A 
fáradt lovak olyan nehezen vonszolták a von 
bárkát, hogy minden percben azt hittem, 
megállunk s ott kell töltetűink az éjszakát a 
rengetegben. Pedig meleg volt, azért én úgy 
híztam és borzongtam, hogy a fogam vaco­
gott bele. A miss meg úgy aludt, mint egy 
mormota. Soha sem fogom elfelejteni azt az 
utazást ! Azt hittem, hogy mar közel lehet 
a hajnal, pedig még éjfél sem volt, mire 
megérkeztünk. A vén bárka nagyot zökkent 
s megállóit. A kocsis káromkodott s leirá- 
szotl a bakról, Én pedig fölcibállam a misst. 
(Azt mondta, hogy egy csöppet sem aludt.) 
A kastély éppen olyan vén, rozoga jószág.

mint a kocsi, a kocsis, meg a lovak. A ka­
puban fehér főkölös öregasszony állott, a 
gyertyát feje fölé emelte. Kíváncsian nézett 
arcomba. Azt hiszem kulcsárnő, vagy lca- 
pusné, vagy ilyes valami. Olyan süket, mint 
az ágyú. Jó vacsorával várt minket, do én 
bizony nem tudtam enni az izgatottságtól. 
Borzasztó ! te Ilonka. Hogy nekem itt kell 
leélni az életemet. Már most úgy érzem ma­
gamat, mintha száz esztendős volnék. Egész 
éjjel be nem hunytam a szemeimet, úgy 
féltem. A hold a fák koronái fölött bevilá­
gított a szobába. Minek is emlegetted azo­
kat a füstös családi képeket. Minden fal rak­
va van velők. Olyan mogorván bámullak 
rám egész éjjel. Folyton láttam őket, hiába 
dugtam fejemet a paplan alá.

Reggel a siket asszony kávét hozott 
he és megkérdezte, hogy aludtam. No hi­
szen 1

Óh Ilonka I Bár ne irtain volna azt a 
levelet a gyamomnak I Inkább olt maradtam 
volna az intézetben. Nem tartom én itt ki j 
sokáig. Üdvözlöm a lányokat. Önagyságának 
kezeit csókolom. Majd Írok neki is.

Szívből ölel, csókol elátkozott barát- i

nőd : . j
Margit.

(Folytatása következik.)

— Eljegyzés. Gaál Gaszton, a lengyel 
tótii kerület orsz. képviselője eljegyezte Fáy 
Vilmát; Fáy László nagybirtokos leányát.

— Telefondíj leszállítás. A pécsi ké­
résié. és iparkamarának április havában tar­
tott közülósén Grünhuth Rezső kamarai tag 
beterjesztette n „Szigetvári Kereskedelmi 
lestület" es a hozzájok csatlakozó barcsi 
érdekeltek kérvényét a telefondíjnak, Sziget­
vár, Barcs és Kaposvár között való leszállí­
tása ügyében. Mint annak idején megírtuk 
a kamara indokaival együtt pártolólag ter­
jesztette fel a kérvényt a keresk. miniszté­
riumba. Örömmel jelenthetjük, hogy u be­
advány kedvezően intézteiéit el, amennyiben 
a m. kir. keresk. miniszter 32939 sz rende­
letével a Szigetvár bares—kaposvári viszony­
latban a 3 percig tartó beszélgetés diját 
1909 évi julius hó 1-től kezdve 2 koronáról 
1 koronára szállította le. Mivel pedig a táv­
beszélő hálózat jelenlegi alakulása mellett, 
csakis Pécs közvetítésével Dombóváron át 
beszélhetünk Kaposvárral, méltányossági ok­
ból a miniszter ezen kedvezményt a bares 
—pécsi és bares—dombóvári viszonylatokra 
is kiterjesztette. így tehát Szigetvár, Barcs, 
Dombóvár, Kaposvár városok egymásközött 
a jelzett időponttól kezdve három percen­
ként egy koronáért beszélhetnek. Hasonló 
kedvezményben részesülnek a Pécshez csat 
lakozó összes környékbeli központok is. — 
A „Szigetvári Keresk. Testület“ ezen bead­
ványból kifolyólag nemcsak saját tagjainak, 
hanem a kedvezményeket élvező összes vá­
rosoknak is szép előnyt biztosított.

Kleptomanias asszony. — A Kos­
suth szoborra. Aradon történt ; Egy üzletben 
egy előkelő urinö csipkét lopott. A főnök 
észrevette és behívta a fülkéjébe. Az úri- 
asszony beismerte a lopást, de azzal véde­
kezett, hogy kleptomanias és megígérte, 
hogy tiz koronát ad jótékony célra, csak nu 
tudja meg senki az esetet. A kereskedő er­
re elébe tett egy Kossuth-szobor alapra szó­
ló gyűjtőivel, a melyre a szép asszony kar­
csú szarkaláb hetükkel a következőket irta: 
Egy bűnbánó asszony, tiz korona.

- Meglőtt erdőőr. Vasárnapra virradóra 
a gróf Fesletics-féle uradalomhoz tartozó 
babancsiki erdő szélen cirkált Csonka János 
erdőőr. mely alkalommal egy vadorzót pil­
lantott meg egy fa mellett, kit felszólított, 
hogy puskáját adja át. De ez nem lévén er­
re hajlandó. Az erdős körülnézett s látta, 
hogy a háta mögött mintegy 30 lépésnyire 
egy másik orvvadász emelkedik fel a búzá­
ból. Daczára ennek nem ijedt meg, hanem 
fölszólitását ismételte, Erre egy lövés lön a 
válasz, mely torkán találta az erdőst. A meg­
sebesült erdőőr ’nagynohezmi haza ván- 
szorgott. - Távirati jelentésre Hegycssy Já­
nos szigetvári főszolgabíró Jeszenszky Dezső 
szolga bíróval a szigetvári és kadarkút i csen­
dőrsegge! rögtön nyomozni kezdtek s tizen­
egy magyar!adi gyanús embert fogtak össze, 
kik közül Csonka felismerte merénylőit és 
pedig azt állítja, hogy Tóth János állóit a 
búzában mig Kiss József lőtte meg az er­
dőből. Megjegyezzük, hogy mindkettő vagyo­
nos jómódú polgár. A merénylőket kik telü­
ket tagadják, a csendővség letartóztatta. A 
sebesült erdőst beszállítottak a szigetvári 
kórházba, de inár túl van a veszélyen. A 
vizsgálat folyik.

1909 junius 27 „DÉLSOMOGY*
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Halál a rtvnnu$7#rtárhan Tetr-1 '«elvnek könynyitéso érdekében a Liga czt a tftrgy-
”a al a gyógyszertarnan. i eg sors ot rendozi A pavillonbau a sorsjegyek su­

nup a délutáni órákban T isy Sandor: ,.iin JkchlolCi ugy Uogy mindinkább valóra válni iát- 
helybeli gyógyszertárába orvosságot a-jszik a remény> hogy a július í-cn kezdődő húzásig 
kart készíttetni magának Szunyi József a 400000 drb. kibocsájtott sorsjegy elkel a Liga 
36 éves molványi polgál', de e közben ! alapjai 0 réven tetemes összeggel fognak gyarapod- 
hirtelen összeesett és szörnyet halt.
Holltestét koporsóba téve a temetői hul­
laházba szállították. E patikai gyászos j 
esetnél is beigazolódott, hogy halál 
ellen nincs orvosság. A szegény Sző- j 
nyi meg nyugodjék békében.

— A végrendelet. A közjegyzőhöz be-1 
állított egy falusi bíró. Szép szál magyar

A

Apró komédiák.
bohém ügyvéd bankója.

A féltékeny táncmester.

Az alábbi jóízű eset egy vidéki váró - 
ember csupa élet és jókedv. Annál kellemet- [,aiJ törtéül. Dr. S. J. ügyvéd, a kit bohém 
lenebbűl hatolt azon kijelentése, hogy vég- j természetéről az egész város ismer, a minap 
rendelkezni akar. Házon, földön, ökrön és | fjzoinj akart egyik ottani kávéházban és ki- 
egyébb ingóságokon hamar túlestek, csak ! vett tárcájából egy ötvenkoronás bankjegyet, 
még egy fontos dolog volt bátra: az asz- mielőtt felváltotta volna, a következő 
szony. Izgetl-mozgolt a bíró ur. végre ki- Me]ankolikus beszédet intézte hozzá :
bökte : — Most mán még az asszonyt ké­
ne elhelyezni. — Az rendben van, biró 
uram, gondoskodva van elég jói az asszony­
ról. Megátalkodottan szegi hátra a nyakát a 
biró úr és szól : Tessen csak beírni, hogy

— Isten veled, festmények legbájo- 
snbbika, te! Isten veled, én vérző kebellel 
bocsajtlak ki kalandos utadra és tiszta szív­
ből óhajtom, hogy bárhova vessen a veicí- 
len, visszakerülj hozzám. Bármikoi jösz is

az asszony halálom után a szomszédomhoz | gzivese„ látott vendég leszel nálam !
menjen feleségül, az úgyis özvegy. Hat ez 
mire lesz jó ? Csak tessen Írni; világéletem­
ben ellenségem volt az az ember.

— Az ebzárlat mely két Ízben gyors 
egymásutánban 40—40 napig tartott, meg­
szűnt.

- Állandó könnyű kereset. Biztos és 
nagy kereset érhető el a harisnyalcötéssel. A 
technika legújabb vívmányaival felszerelt
hűtőgépek a legnagyobb könnyedséggel kezel- ] és a fiatal urak elsajátíthassák a legújabb

E formás szónoklat után ceruzával rá­
írta a bankóra :

„Örök emlékezetül —- dr. S. J.-lől !“
A bankó ezután tényleg megkezdte 

vándorlását, a mit a rideg közgazdászok 
egyszerűen a pénz forgásának neveznek.

Ebben az időben történt pedig, hogy 
egy fővárosi táncmester érkezett a városba, 

' ott lánckurzust nyitott, hogy a kisasszonyok

hőtök, gyors munkájukkal a legnagyobb i- 
gényeket is kielégítik. Egy ilyen gyorskötő­
gép beszerzése által mindenki állandó és 
fokozódó könnyű keresetre tehet szí.. Gé­
pük kaphatók, ár jegyzet küld a Kö‘‘".gépgyá­
rak magyar vezérképviselete. Budapest, VI. 
Hegedűs Sándor utca 24. 11 10.

— Egy gazdasági szaklapról. Vmi ha­
talmas pártfogást, a melyet a íö'dbirtokos 
osztálytól élvez, méltán megérdemli a Pénz 
és Föld gazdasági szaklap, mely immár 16 
éve, hogy fennáll. Azóta sok gazda :i lap 
alakult és tűnt is el nyomtalanul, mert

bosztonokat. A táncmester magával hozta 
feleségét is, a ki a mellett, hogy urának 
nagyszerűen segédkezett az illem és lánc- 
tanitás művészetében, egyúttal a város a- 
ranyifjuságának szivét is hamarosan meghó­
dította. mert szó, a mi szó, őnagysága szép | 
ős sikkes volt, aztán meg a kacérkodást sem j 
tartotta valami égbekiáltó bűnnek.

Egy napon a..u'. u og, ismeretien, 
rágós ábrázata ur kereste fel dr. S. J. ügy­
védet az irodájában.

— Jó napol ! Én Schmiedt tánctanitó

NYILT-TER.
F.zen rovnthnii közlöttokóit nemvúllttl IfilelössúgH tt *zaikosztó.

1808 11. 178/3.

Ö Felgége a Király Revében!
A szigetvári kir. járásbíróság mint bün­

tető biró aig becsületsértés vétségével vádolt 
Stranszky János elleni bűnügyben Lachen- 
mayer Teréz magánvádló képviselője úr.Metz 
Gyula által emelt vád felelt a Szigetvárolt 
1909. évi június hó 9 napján Vadlya Ist­
ván jkönyvvczetö részvétele mellett megtar­
tsd nyilvános tárgyalás alapján a vád és 
védelem meghallgatása után a következőleg

ítélt e
A kir. járásbíróság Stranszky János ki 

36 éves Groslosenitzben született. Szülők­
ben lakik, r. cath. vállású, házas, vagyon­
talan állatorvos foglalkozású, irni-olvasni tű­
déi vádlottat bűnösnek mondja ki a Blk. 
261 § óban körülírt becsületsértés vétségé­
ben elkövetve az által, hogy Szolokban 
1909 május 21 én Lachemnayer Terézt szem­
telen, részeges disznó kifejezéssel illette, s 
arculütésseí fenyegette, úgy Lachonmayer 
'Poré7. 3Q öves, cath. vr!!íiu; S/»u!okb3ü 
született, es lakik, í érj élöl elvált, vagyonnal 
biró Írni olvasni tudó viszonvádlottat bű­
nösnek mondja ki a Btkv. 261 §-ában meg­
határozott becsületsértés vétségében elkö­
vetve az által, hogy a most körülírt helyen 
és időben Stranszky János „részegebb disz­
nó“ kifejezéssel illette, és ezért Stranszky 
Jan-.s a Btkv. 261 §-a alapján az. 1892 : 
XX\!!. t c. 3 §-ában meghatározott célok­
ra Iordítandó és 15 nap alatt végrehajtás 
terhe mellett fizetendő, behajthatatlanság 

I esetén n Btkv. 53. §-a értelmében öt napi 
fogházra átváltoztatandó 50 K. pénzbünte­
tésre, 1/ chenmayer Teréz a Blk. 261 §-tt 
alapján « mn=t körülírt célokra fordítandó s 
hasonló módon fizetendő s bebújtbatalun-ság 
esetén egy napi fogházra átváltoztatandó 5 

j K (öt) K. pénzbüntetésre Ítéli, mely utóbbi 
büntetés végrehajtását Lacheinnayer Teréz

nem ölelte fel a gazdaközönség érdekeit, 
mert nem tudott az ország birtokos osztá­
lyának hasznára lenni. A Pénz és Föld ala­
pos gazdasági szaktudással szerkesztett lap, 
mely a gazdáknak jóformán nélkülözhetetlen.
Tartalma élénk, változatos és gazdasági Út­
mutatásai közhásznuak, A Pénz és Föld az 
egyedüli szakié; , a mely a gazdaközönség­
nek pontos felvilágosítást ad mindenkor ol­
csó, törlesztésos pénzkölcsönök megszerzése 
illetve gyors lebonyolítása tárgyában. A Pénz ! nincs szaga.
és Föld kiadóhivatala ("Budapest, Lázár-utca i A tánctanitó félelmetesen üvöltötte : 
13.) minden érdeklődőnek készséggel küld 
mutatványszámot.

A leglátogatottabb hely most a fővárosban 
a régi Nemzeti színház előtti üvegpavillon, a hol a 
kezdődő holt saison dacára is a nap minden szaká­
ban amber ember hátán tolong a kiváncsiak s re­
ge, hogy a Gyermekvédő Liga által rendezett sors­
játék agilis, figyelmes rend zősége arról is gondos­
kodott, hogy az ércdcklődök ne csupán a kiállított 
szebbnél szebb nyeremény tárgyakban gyönyörköd­
hessenek, hanem más élvezetben is részesüljenek. A ! (!t a bankót az Ügyvédhez
szemlélés közben ugyanis a pavillonbau felállított 
két kitűnő zongora is szórakoztatja a közönséget, 
melyek hatalmas, szívhez szóló akkordjai még a ke­
ményebb sziveket is könyörületre indítják és fogé­
konyabbá teszik az elhagyott gyermekek sersa iránt

X"g^')K' T1 , - I irányában a B. n. 1 §-a alapján felfügcsz.ti.
-- He' is, de én jelenleg nem szán-j 1

dékozom tánco'ni.
— Nem i., erről van sző, hanem erről 

a pénzről ni !
A táncmester egy irgalmatlanul össze ! 

gyűrt ötvenkoronást húz tt ki zsebéből és j 
da tartotta az ügyvéd orra elé. Dr S. fleg­

matikusán szólott :
— Nekem ugyan hiába tartja az or- j 

rom alá. Hisz tudhatja, hogy a pénznek

— Jó, jó ! Csak vicceljen ! Feleljen, | 
vallja be őszintén, hogyan került ez a pénz 
a — feleségemhez ?

— Valószínűleg krajcáronkinl spórolta
össze.

--- Es ez. az Írás rajta, mi? „Örök em­
lékezetül — dr. S. J.-löl !“ Meri talán l:v

Stranszky János vádlott köteles a mai 
1 tárgyalás során megállapított 7 K 20 fii. ta- 
I nudijat és 20 K képviseleti költséget La- 
I cheni ayer Toréznek 15 nap alatt kiilönbe- 
! ni végrehajtás terhe, mellett megfizetni és n 
vádlott úgy a viszonvádlott kötelesek külön- 
külön az ezentúl netalán felmerülendő bűn­
ügyi költségeket 15 nap alatt az 1890. évi 
XLIII. t c. 9. §-ában meghatározott vogve- 
hajlás terhe mellett a kir. kincstárnak meg­
téríteni. Végül a Blk. 277. §-a alapján elren­
deli a kir. jbíróság, hogy ez az. Ítélet a 

I „Délsomogy" c. időszaki lapnak a jogerőre 
emelkedés után megjelenendő legközelebbi 
számában Stranszky János költségére egész 
terjedelmében közöl lessék.

Indokok:

gadni ? l- uj
A k.r. járásim óság a tárgyalás folya­

mán kihallgatott Korják József, Adi Katalin, 
A tánctanitó megvető mozdulattal doh- Buz.sáky Károly, Schiffer Mátyás Stranszky

Jánosné es Pozsgai Gizella tanuknak eskü* 
- Itt van vissza a pénze !,..., A vei megerősített vallomása alapján az. aláb­

bi.ősegemmel. azzal a hűtlen kígyóval pedig hi tényállást fogadta el valónak : 
majd otthon számolok. Vádlott Stranszky János és Lachen-

Szólt és elrohant. , mayer Teréz 1909 május 21-én Szulokban
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1909 végrh.

Árverési hirdetmény. Van szerencséin értesíteni 
vár és vidéke t, közönségét, hogy 
helyben, mint vidéken kisebb és na­
gyobb ácsmunkákat legszolidabb árban 
vállalok

^nlos munkáért szavatolok. 
Tisztelettel

Lang László
oki. ácsmester

Szigetvár, Rózsa-rét 764 sz.

1909 iunius 27

a Sztranszky Jánosnak adott kölcsön vissza­
kérése alkalmával szóváltásba elegyedtek, 
melynek folyamán vádlott a szemtelen ré­
szeges disznónak nevezte 
fenyegette Lachenmayer Terézt; ez pedig 
ezt felelte, hogy részegebb disznó ezt még
nekem nem mondta.

Miután pedig vádlottnak és viszonvád- 
lottnak eme cselekménye megállapítja a Btkv. 
261 §-ában meghatározott becsületsértés vét­
ségét, őket ebben bűnösnek kimondani s a 
rendelkező részben irt büntetéssel sújtani 

kellett.
A kir. járásbíróság a büntetés megál­

lapításánál súlyosító körülményként tekin­
tette Sztranszky János vádlóit irányában, 
hogy ő intelligens ember, s hogy ö kezdette 
a sértegetést s épen nővel szemben, úgy a 
sértés többszöri voltát, inig enyhítő körül­
ményként a büntetlen előélet sa sértőit irá­
nyában fennálló feszült viszony szerepelt ; 
Lachenmayer Teréz irányában súlyosító kö­
rülmény fenn nem forogván, enyhítő körül­
ményként a büntetlen előélet és Stranszky 
János részéről való közvetlen és többszörös 
sértés miatt való felháborodás szerepelt, s 
ezeknek figyelembe vételével a kiszabott 
büntetés mutatkozott megfelelőnek, ős La­
chenmayer Teréz irányában a most elsorolt 
körülmények a B. 1. 1 §-ának alkalmazá­
sát is indokolttá teliék.

Vádlottaknak a bűnügyi költségekben 
történt marasztalása bűnössége megállapítá­
sának a következménye.

Szigetvár, 1909 évi junius hő 9 napján.

Dr. Polgár
kir. albiró.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. i.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a kaposvári kir. törvény­
szék 1909 évi 5929 számú végzése követ­
keztében Dr. Kiiszt Béla ügyvéd mint ügy­
gondnok javára 1200 K. s jár. erejéig 1909 
évi junius hó 4-én foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján felülfoglalt és 1345 kor.-ra 
becsült következő ingóságok, u. ni. bútorok 
és egyébb ingók nyilvános árverésen eladat­
nak.

Mely árverésnek a. szigetvári kir. já­
rásbíróság 1909-ik évi V. 823/2 számú vég­
zése folytán 1200 kor. tőkekövetelés ennek 
1909 évi január hó 1-től járó 5°/o kamatai 
1/b°/o váltódd és eddig összesen 129 K. 05 
fillérben bíróirag már megállapított költségek 
erejéig Barcsié'epen alperes lakásán leen­
dő megtartására 1909 évi |ulius hó 7 ik nap 
jának délelőtti II órája határidőül kitűzőt ik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881. évi LX. t.-e. 107 
és 108, §-ai értelmében készpénzfizetés mel­
lett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén 
becsároti alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltaUák és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881, évi LX. t.-c. 120 §. éltei­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetváron 1909 évi junius hó,23.
Klie János

kir. jbir. végrehajtó.

tíabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint.

Arak 50 kilogramonként értetődnek.
Szigetvár, 1909. junius 25-én.

Egy külön bejáratú
bútorozott szoba
a vasúti utcában 60 házszám alatt

k i a d é.

Alulírott királyi közjegyző Schapringur 
J. pécsi bejegyzett gabona kereskedő cég 
megbízásából, ezennel kö-hiré teszem, hogy 
a most nevezett cég részére ilju Brázay 
Kálmántól, ennek pellérdi gazdaságából ér­
kezett, de a vevő Schapringer J. cég által 
át nem veit, hanem ifjú Brázay Kálmán el­
adónak rendelkezésére bocsájtott és, a Ma- 
gyarleszámitoló és pénzváltó bank barcsi 
tárházában 5307 tételszám alatt beraktáro­
zott 127 méter mázsa tengeri és pedig mé- 
termázsája 15 korona összesen 1905 korona 
kikiáltási árban, de kikiáltási áron alól is 
1909 évi junius hó 30 napján délután 5 óra­
kor a helyszínén szóbeli árverés utján elfog 
adatni.

Bánatpénzül a kikiáltási ár 
endö le.

A vételár az. átvételkor Schapringer J. 
cégnek, vagy igazolt megbízottjának azotina
lefizetendő.

A vevő taitoz.ik a tengerit az. árverés 
töl számított hat nap alatt a fentebb irt tár 
házakban átvenni és onnan elszállítani.

Ha vevő ezen árverési feltételek 1) ir 
melyikének eleget nem tesz, bánatpénzét el­
veszti s az általa ezen árverésen megvett 
tengeri nz. ö költségére és veszélyere újból 
elárvereztetik és az általa beígért és az uj 
árverésen elért notáni kisebb vételár közötti 
notáni különbözeiért felelős.

Szigetvár, 1909 évi junius hó 25-én.
Dr Rusa Ernő
kir. közjegyző.

Búza „ 15.— 15,30
Rozs , 9.30 9.50
Árpa , 8,— 8.20
Zab . 8.00 8.80
Tetigeri . ti,- 9.-

Bükköny .. —.—
Bab . 9. -

Szigetvár és 
vidékén, de máshol is, vevö- 
képes közönség között vásár­
lókra szert tenni ?Akar kevés

kárpótlásban részesülni? Ak­
kor hirdessen a „Délsomogy“- 
ban és sok pénzt fog

V n II M ered­
ménnyel natívon meg lesz
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CLAYTON & SHUTTLáWORTH
Budapest, Vóoasi'Ssi.'Gí3g

által a legjutányosabb ürak msllett aJAnltatnaki

Locomobil és gőz cséplőgépek,
«zalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere -cséplők, 
tisztító-rosták, konkolyozók, kaszáló- és crotógépatl, 

szónagytljtök, boronák, sorvetőgépek, Planet Jf. 
kapálók, szocskavégók, répavégők, kukorlcza- 

morzsolók, darálók, őrlőmalmok, egyetemes 
eozól-okók, 2- ós 3-vasu okúk ós minden 

egyéb gazdasági gépek.
Ni. 4»

.i.-f S wjh--.'



£eaio€€ Moskovits-féle anatómiai cipő Főtelep
w - I____ii-fln+hnn Done Virólu.lltro 7 Míim/vál

ás legszebb a legelegánsabb cipö-üzletben Pécs, Király-utca 7. Nagyvárad.
Nagyvárad Rákócy-ut 64. 
Nagyvárad Kossuth-utca 5.

SÍ VltCl fJTltT*Vl Üzletek : Sarajevo Rudolf utca 10.
Telefon szám 458.

Budapest Rákócy-ut 64. jegyzék
Petrozsény Főtér ingyen és
Pécs Király-utca 7. bérmentve.

Telefon szám 458.

É rtesités!
Van szerencsém értesíteni Sziget­

vár és vidéke t. közönségét, hogy úgy, 
helyben, mint vidéken kisebb és na­
gyobb kőműves munkákat leg­
szolidabb árban vállalok.

Pontos munkáért szavatolok.
Tisztelettel

Horváth György
oki. kőműves mester 

Szigetvár, Rózsarét 735 sz.

1

1907. évi Pécsi országos kiállításon, 
kiváló boraiért ezüst éremmel kitüntetve.

BOB ELADÁS.
Tisztelettel értesítem a t. borfogyasztó közönséget, 
hogy saját termésű, tisztán kezelt valódi természetes

Turbéki boraimat
zárt palackokban is árusítom:

Árak : 1 liter 1908 évi fehér asztali 26 krajcár.
2(5 
3 4-

vörös „ 2(5
1 „ 1907 feliéi

továbbá nagybani eladás 50 literiül kezdődő és nagyobb mennyi 
Bégekben [űriek; pincémből, méltányos árban.

Tiszlclellel g
Kozáry Ed8 bortermelő. 1

Unhert Antal temetkezési vállalata
SZIGETVÁR, báró Biedermann-utca.

M i i-t*4 — „Papa megengedte! Hisz' valódi Jacohi-féle

Antinicotin-czigaretahüvelyek fadobozokban !

$ > 
! iiüS^S

-tó A
*■ 'b, ^

! 'p./i

„Figyelem 1 Csakis a „JAC0BI“ jelzésesl a valódi!

fadoboz oof érdekes bflvésztórlyát tartalmaz.

n

26 év óta fennálló üzletemet a régi helyemről (Vörös ezukrász) 
féle saját házamba helyeztem át.

Nagy választék a Iegegygzeiúibb fa ßpc^opon^oktöl a legdíszesebbig.
Szemfedőkben sirkoszorukban óriási választék.

Elvállalok hulla szállítást, vasúton vagy saját gyászkocsimon bárho­
va jutányos áron.

A n. é. közönség b. figyelmébe!
Legújabb divatu női Costümök, blousok és A legjobb szabású férfi öltönyök, felöltők, 

aljak pontos és jutányos áron készülnek a legjutányosabb árakon készülnek
FARAGÓ KÁROLY SZIGETVÁR BáK?cSSÄ“
Dús választék a legújabb bel- és külföldi szövetekben. Vidéki megrendelésnél próba nem szükséges.

Nyomatott Kozáry Ede nyomdájában Szigetvár


